

# 姜堰日报

2025年2月7日 星期五

乙巳年正月初十 第3742期 今日8版



手机看报



姜堰微视听



阅读与人生相伴  
文明与城市同行

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛杉

组版:周莉

## 我区收看全市抓经济、大抓产业、大抓项目工作推进会以“新”而行、以“质”致远，大抓项目工作推进会

本报讯(记者 颜禹铭 卞成)2月5日是蛇年新春首个工作日。上午,我市召开向“新”而行、以“质”致远,大抓经济、大抓产业、大抓项目工作推进会,发出加快发展“最强音”,吹响大干快干“集结号”。市委书记姜冬冬出席会议并讲话。他强调,全市上下要坚持大抓经济、大抓产业、大抓项目,心往一处想,劲往一处使,撸起袖子加油干,以实干实绩开创泰州高质量发展新局面。市委副书记、市长万闻华主持会议。市人大常委会主任张余松、市政协主席卢佩民出席会议。会议以视频会议形式召开。区委书记、区人大常委会主任孙靓靓,区委副书记、区长钱军在主场参会。戴兆平、王荣明、黄卫平、左龙生等区四套班子领导在姜堰分会场收听收看会议。

姜冬冬指出,今年是“十四五”规划收官之年,也是“十五五”规划谋划之年,必须始终围绕打造中部支点、建设幸福水城、提升人文“三水”、做强泰有引力这个主攻方向,筑牢项目支撑、产业支撑和实力支撑;必须以发展的思维来保障和改善民生,把泰州建设成为老百姓想要的美好模样;必须拼尽全力,苦干实干,以更好更快的发展迎头赶上,向省委和人民交上一份优异答卷。

姜冬冬强调,大抓经济、大抓产业、大抓项目是当前和今后一个时期的发展主线和工作重点。要强动能、快转型,构筑发展新优势。发挥领导干部的关键作用,全力当好产业“内行人”、园区“服务员”、企业“店小二”、项目“攻坚手”,以领导干部的“一马当先”引领泰州发展的“万马奔腾”。做强项目硬支撑,致力招引一批“重特大”项目,集聚一批“小而美”项目,以项目大突破推进发展大跨越。加快传统优势产业转型升级。

(下转4版)

## 全力叫响“来姜堰·赢将来”营商品牌

# 我区召开优化营商环境暨招商出征大会

本报讯(记者 颜禹铭 卞成)来姜堰,灵蛇献瑞一流服务候君至;赢将来,千亿之城筑堰攀高满目新。昨日,我区召开优化营商环境暨招商出征大会,第一时间贯彻落实省委、市委“新春第一会”精神,动员全区上下自觉“凝神”、尽快“收心”、迅速“归位”,全力拼抢姜堰高质量发展的又一个春天。区委书记、区人大常委会主任孙靓靓强调,要坚持把项目攻坚摆在头版头条,保持久久为功的定力,提升营商环境“软实力”,打造招商引资“强磁场”,全力叫响“来姜堰·赢将来”营商品牌,持续迸发“千亿姜堰”澎湃动能。区委副书记、区长钱军主持会议。戴兆平、王荣

明、黄卫平、左龙生等区四套班子领导出席会议。

孙靓靓说,区委、区政府连续5年将“新春第一会”主题聚焦优化营商环境,并与招商出征大会合并召开,就是要拧紧“开年就开工,开工就实干”的工作发条,释放“大抓经济、大抓产业、大抓项目”的鲜明信号,擦亮“来姜堰·赢将来”的营商品牌。“来姜堰”是政府的诚挚邀请,要让企业来得放心、来得省心、来得舒心;“赢将来”是政府的庄严承诺,要让企业赢得机遇、赢得优势、赢得未来,努力让姜堰成为广大企业家纷至沓来、近悦远来、慕名而来的梦想家园。

孙靓靓指出,“来姜堰·赢

将来”是共同的奋斗追求,我们必须对标对表找差距、补短板。优化营商环境是赢得区域比拼的关键工程、激活经营主体的基础工程、锻造优良作风的标志工程。经过多年的不断努力,全区营商环境“总体晴好”的大环境基本形成,但政策“悬空脱节、难以解渴”、机制“落地不实、执行弱化”、平台“应用不深、实效不强”、服务“亲而不清、清而无为”现象仍然存在。面对营商环境“四种现象”,全区上下要坚持问题导向、需求导向、创新导向,推动营商环境螺旋式上升,让更多经营主体在春天里生根萌芽、抽枝拔节。

(下转4版)



春节刚过,振华海科迅速复产,抢抓发展机遇,拉满生产“进度条”,奋战新年“开门红”。图为振华海科新区工厂作业现场。卫婉倩 吴楚鹤 摄

## 我区举办2025年“春风行动”大型招聘会

本报讯(记者 石玉)2月5日,我区举办2025年“春风行动”大型招聘会。副区长朱颖杰到招聘会现场了解相关情况。

招聘现场人头攒动、气氛热烈,求职者们手持简历,穿梭于各个企业的展位之间,与招聘负责人沟通交流,了解岗位信息、薪资待遇及职业发展前景。企业招聘人员耐心细致地解答求职者的疑问,力求招聘到合适的对象。

此次新春招聘会汇聚来自各行各业的优质企业216家,涵盖制造业、服务业、信息技术等多个领域。各企业纷纷亮出自家的“金字招牌”,提供就业岗位4219个、就业工种932个,以满足不同层次求职者的需求。此次“春风行动”新春招聘会不仅为求职者提供广阔的就业平台,也为用人单位输送大量优秀人才。据了解,活动当日,招聘会现场人数超5000人次,初步达成就业意向2531人次。

## 深耕营商沃土 构筑发展高地

——全区优化营商环境暨招商出征大会侧记

本报记者 吕阳

“‘来姜堰’是政府的诚挚邀请……‘赢将来’是政府的庄严承诺……努力让姜堰成为广大企业家纷至沓来、近悦远来、慕名而来的梦想家园。”昨日,在全区优化营商环境暨招商出征大会上,区委书记、区人大常委会主任孙靓靓的讲话掷地有声,吹响招商引资冲锋号,叫响“来姜堰·赢将来”营商品牌,为冲刺“千亿姜堰”奠定坚实基础。

一年之计在于春。2025年,我区再将“新春第一会”聚焦营商环境,这无疑是蛇年的

“点睛一笔”。“新春第一会”是地方头等大事,极具“风向标”意义。事关全年的第一季度尚有50多天,努力实现开门稳、开门好、开门红,使命在肩,唯有奋斗。这次会议既是回顾与总结,更是我区深入贯彻省委市委“新春第一会”精神、部署开年重点工作的务实之举。

2025年是“十四五”规划收官之年,也是“十五五”规划谋划之年,如何将全市“向‘新’而行、以‘质’致远,大抓经济、大抓产业、大抓项目工作推进会”精神

转化为姜堰高质量发展的强大动力?新的一年,姜堰怎么干?

作为经济发展主阵地、项目建设主战场,开发区表示将锚定市区高质量考核“第一等次”,激扬“三股劲”,提振精气神,为冲刺“千亿姜堰”贡献开发区力量。开发区党工委副书记王进说,坚持把项目建设作为“一号工程”,坚定不移“大招商、招大商、出大招”,鼓足“大抓经济”的干劲,争作主贡献;坚持把“千亿姜堰”作为目标追求,躬身实干,

(下转8版)